

植生史研究第 1 号正誤表

	誤	正
1 ページ 1 2 行目	ふん <u>意</u> 気	ふん <u>四</u> 気
1 ページ 2 0 行目	機関 <u>紙</u>	機関 <u>誌</u>
1 9 ページ 3 行目	Pro <u>bre</u> m	Pro <u>bl</u> em
2 6 ページ 1 行目	Quat <u>ena</u> ry	Quat <u>er</u> nary
2 6 ページ 5 行目	岩内 <u>朋</u> 子	岩内 <u>明</u> 子
2 7 ページ 3 行目	Pollen et Spore <u>u</u>	Pollen et Spores <u>u</u>
2 7 ページ 1 0 行目	第 3 5 <u>会</u>	第 3 5 <u>回</u>
3 2 ページ 9 行目	FRAN <u>C</u> E	FRAN <u>C</u> E
3 2 ページ 2 3 行目	FLORIN <u>,</u>	FLORIN <u> (コンマを削除)</u>
4 0 ページ 1 8 行目	196pp.	削除
4 5 ページ 3 行目	D. DON <u>,</u>	D. DON <u> (ピリオドを削除)</u>
4 8 ページ 2 2 行目	Stratigraph <u>ca</u> l	Stratigraph <u>ic</u> al
5 6 ページ 表 1 番号 2 の文献	竹岡・ <u>齋</u> 藤	竹岡・ <u>齋</u> 藤
5 8 ページ 1 0 行目	冷温帯 <u>落</u> 葉 <u>広</u> 葉樹林	冷温帯 <u>落</u> 葉 <u>広</u> 葉樹林
6 1 ページ 8 行目	<u>齋</u> 藤秀樹	<u>齋</u> 藤秀樹
6 2 ページ 2 8 行目	(山崎, <u>1943; 1951</u>)	(山崎, <u>1943a; 1954</u>)
6 2 ページ 3 3 行目	Grana Palynol <u>ig</u> ica	Grana Palynol <u>og</u> ica
6 3 ページ 5 行目	植物 <u>珪</u> 酸体分析	植物 <u>珪</u> 酸体分析
6 4 ページ 1 行目	<u>齋</u> 藤秀樹	<u>齋</u> 藤秀樹